



张东健大婚花10亿

据韩国媒体报道,韩国明星张东健与高小英2日下午2点30分在首尔新罗酒店举行了婚礼新闻发布会。张东健与高小英的恋情从公开之日起就成为了韩国演艺界最热门的焦点话题,因此昨天的婚礼新闻发布会也吸引了多家媒体前去采访。据悉,婚礼花费达10亿韩元。(欣欣)

李安汤唯再携手 拍邓丽君传记电影



本报讯 5月8日是华人歌坛巨星邓丽君逝世15周年忌日,15年来不断有人期望将巨星故事搬上银幕,但始终无法获得邓丽君家属的同意授权。台湾“今日新闻”报道称,在导演李安的努力下,目前拍摄邓丽君传记电影的想法已获得邓家人的一致同意,而女主角锁定汤唯。据悉,邓家与投资商已正式签下合作档期。

报道中称,汤唯饰演邓丽君已经获得邓家人点头,而她能饰演邓丽君的最重要原因,是因为两人

无论从脸形到气质都相当契合,成为家属心中的唯一人选;而导演李安也表示有意愿合作,但接下来的半年已无档期。

邓丽君去世后,华人影坛不断出现致敬作品。但邓丽君的三哥邓长富,也就是邓丽君基金会的董事长,长年都对授权拍摄邓丽君传记电影严加把关。如今在中国保利集团表示投资意愿并与李安导演接洽后,加上汤唯终于在内地获得“解禁”后,三方合作终于水到渠成。

(南方)

西部酒城带动 济南演出市场

本报讯(记者 赵晓峰) 济南东方新文化西部酒城,是一家以专业演出为主的大型娱乐会所。西部酒城以演艺广场、歌厅文化与美国西部酒吧相结合的文艺演出形式,真正做到了雅俗共赏。

东方斯卡拉是北京市乃至全国著名的文化娱乐品牌。为了全面带动济南演出市场,树立文化品牌,西部酒城将与北京东方斯卡拉强强联合,做大做强文化产业。即日起,济南东方新文化西部酒城正式更名为济南东方斯卡拉西部酒城,4月30日重装开业,并投资几百万元更新灯光、音响、LED显示屏和先

进的键盘、架子鼓等乐器,日本YAMAHA调音台、美国舒尔无线麦克风等多种高档器材也将同步闪亮登场。

五月,西部酒城特别为观众请到了几位重量级嘉宾:阳光帅气的情歌王子杨涛、摇滚新势力金晶、魔术造诣堪比刘谦的魔术师孔伟,还有星光大道新秀玉娇龙以及在《先声夺人》有超高人气的笛子。此外,以一首《放声大哭》迅速走红中国的实力派女歌手庄妮,凭借与生俱来的天赋和扎实的唱功,被誉为“亚洲天籁”、“最激情的女高音”等。开业之际,她将亲临西部酒城,给大家带来最迷醉的歌声。

像芙蓉姐姐那样正常

本报记者 倪自放



片名:《A面B面》

导演:宁瀛

主演:张静初、王洛勇、陈晓东、袁文康、邓家佳、孔维、芙蓉姐姐、任泉

以精神病题材和芙蓉姐姐为宣传点的电影《A面B面》是这样一部电影:在你观看的时候,你能够笑得前仰后合;在笑过之后,你的心里就像打碎了五味瓶。电影中反映的病态,存在于每个观众的身边,是你天天目睹而不愿意承认的。从这个意义上说,《A面B面》的娱乐作用足够大,其匕首作用更大。

文艺的心,商业的壳

作为中国在国际上比较有影响力的先锋导演,宁瀛起步于《末代皇帝》剧组,她是那部电影的副导演,随后一系列表现北京的先锋电影,为这名中国女导演带来国际声誉。2006年上映的宁瀛作品《无穷动》,一度看得我十分崩溃。《无穷动》很文艺,但太闷,三个女人啃一个鸡爪子就拍了五分钟,让人受不了。

看《A面B面》,明显地看出文艺的宁瀛渐渐向商业靠拢,她用了人气明星张静初、陈晓东,还有话题人物芙蓉姐姐。偷情、绑架、精神病院内笑料不断的台词,宁瀛终于让观众“看懂”了她的电影。

不过宁瀛并未简单地将本片处理成爆笑或者无厘头喜剧,而是将社会的各种弊端,城市生活中的各种精神病态完美地融入角色中,通过惊悚刺激而又充满笑料的剧情让观众能够得到回味。有着明显现实主义色彩的《A面B面》,如同一把锋利的手术刀,切开了社会肌体的一角,通过这个切片,我们可以看到处在快速社会转型期人们的精神迷茫。功利心在不断入侵各个领域,甚至连医院这样需要恪守准则的地

更大了。每个人都有A面和B面,A面就是与人交往,社会化的一面,B面是私人空间的一面,A面与B面通常有一点差别,也有可能是天壤之别。

网络草根人物芙蓉姐姐首次触电,片中她多次向暗恋的老板大摆“S”造型,只可惜陈晓东情牵张静初,根本没有将芙蓉姐姐放在眼里。尽管不乏搔首弄姿,哗众取宠的镜头,但不得不承认,芙蓉姐姐真可以称得上是“天生演技派”。作为电影中唯一精神正常的人,芙蓉姐姐呈现出不一样的精神状态。在焦虑情绪困扰社会的各个角落时,你不得不承认,像片中的芙蓉姐姐那样正常地活着已经十分幸福。

电影中焦虑的爱情

一个朋友本来MSN的签名是“焦虑,我很焦虑”,他说,看完《A面B面》,他更焦虑了。《A面B面》展示了各种焦虑情绪,其中关于感情焦虑的叙述颇为经典。片中王洛勇扮演的精神病学教授为精神病院的护工梁海潮讲了感情焦虑的根源,即“ABA”或“ABC”:你是A,你喜欢的那个人是B,如果B也喜欢你,那就是“ABA”感情路线,即使暂时不能结合,以后还有结合的可能;你是A,你喜欢的那个人是B,但B喜欢的是C,那你和B永无结合之日。于是郁闷产生了,焦虑产生了。

从这个意义上说,电影的爱情主线也表现出社会的浮躁与焦虑,陈晓东扮演的老板迷恋自己的补品经营事业,他对补品功用所保持的夸张态度,是对人们在情感、价值观大面积出现坍塌与亏空的一种隐喻。



方,也乱糟糟一片,为了医院经营得更好,医生们碰到病人的第一想法,是把这个人关进去。总的来说,商业味道浓厚的《A面B面》,依然保持着一颗文艺的心。

“人人都是精神病”?

影片借助片中角色,将现实众生百态一一呈现,凡是看了电影的人,或多或少都会自我怀疑一下,因为影片里王洛勇说了“人人都是精神病”。

就像朱德庸漫画《大家都有病》中所画的,心理问题在现代人中其实已经非常普遍。在全球金融危机和社会快速转型等现实压力下,人们的心理压力

韩寒之父被指 借儿子名气敛财

本报讯 韩寒一年前委托父亲韩仁均在某网站开了一家专门出售他亲笔签名书的网店——“韩寒的书店”,该店近日参与了网站举办的2010全球十佳网商评选,书店掌柜韩爸爸亲自写了几千字的网店介绍参加竞选。这个曾创造过“网购神话”的小店因参选再受热议。

“韩寒的书店”只出售韩寒自家的书,包括他父亲韩仁均的《儿子韩寒》。据知,书店开张的第一周就打破了淘宝的刷单纪录,创造了“网购神话”。然而,有网友认为这是韩仁均继2008年出版《儿子韩寒》后,再一次靠儿子的名气赚钱。网友lly直指韩爸爸是“父承子业”,学儿子写书赚钱。“那本书叫《儿子韩寒》,嘿,要没‘韩寒’这两个字,销量还不下降六七十个百分点。”

对此,韩仁均日前接受采访时表示,开网店销售签名书的目的不在于赚多少钱,而是想让韩寒的读者从正常的渠道得到签名图书。(渝商)

张柏芝选择 母亲节生子



本报讯 北京时间5月2日消息,据香港媒体报道,有消息说临近在即的张柏芝,与老公谢霆锋已择好吉日剖腹分娩,新生命择定5月9日母亲节在香港经剖腹产出世,届时谢霆锋将陪太太入产房庆祝母亲节,可谓有双重意义,他也请好假陪张柏芝坐月子。

连日来留在家中待产的张柏芝,预产期一直受到外界关注,日前谢霆锋由上海请假返港,谢家上下也为张柏芝生宝宝一事准备就绪,5月1日谢霆锋整天足不出户,全天候贴身陪老婆,而据知,张柏芝将于5月9日母亲节诞麟儿。

(南方)

17部电影 5月上映

据新华社天津5月2日专电(记者 周润健)记者1日从万达院线获悉,《钢铁侠2》《三笑之才子佳人》《马文的战争》等17部国内外精彩影片将在5月扎堆上映。

好莱坞分账大片《钢铁侠2》将于5月7日全球同步上映,本片最大看点在于各种豪华的盔甲装备和超级武器。由郭德纲、于谦、姚笛领衔主演的国产古装喜剧影片《三笑之才子佳人》也将在7日搞笑登场。影片改编自民间爱情故事《三笑姻缘》,再现江南才子唐伯虎与婢女秋香的风采古装爱情故事。电影版《马文的战争》也将在5月21日公映。

此外,将在5月上映的影片还有国产爱情片《终极匹配》和《感情生活》等。

